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Ata da DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, no dia primeiro 
de junho do ano de dois mil e dezessete, Primeiro Período 

Legislativo, Sétima Legislatura. Às 19h30min (dezenove horas e 
trinta minutos), sob a presidência do Vereador Saulo Estefeson 

Vasconcelos Maia, Presidente da Casa, secretariado pelo o 
Vereador Salatiel Pinheiro Magalhães, Primeiro Secretário, 
presente os Vereadores: Antonio Leandro de Almeida Neto, Edson 

Ferreira da Silva, Francisco Fernandes de Sena, Francisco 
Jardson Fernandes de Souza, José Orleilson Bussons de Lima e 

Marcelo Bezerra da Silva. E ausente o Vereador: Antonio Matos 
da Silva. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão, passando-se a leitura da Ata 

da Sessão anterior (25-05-2017), com o Primeiro Secretário, cuja 
mesma foi lida e aprovada sem nenhuma retificação. 
EXPEDIENTES RECEBIDOS: Não houve. EXPEDIDOS: Não houve. 

Em seguida o senhor Presidente passou ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: Usaram a palavra os Vereadores: Salatiel Pinheiro 

Magalhães agradeceu ao Executivo Municipal pelo atendimento de 
suas Reivindicações. Comentou e explicou algumas críticas que 
estão circulando nas redes sociais sobre o portão do cemitério 

municipal ficar fechado. Pediu união entre os Vereadores para uma 
reunião com o Gerente do Banco do Brasil para que tome 

providências com a falta de dinheiro em seu caixa eletrônico. Saulo 
Estefeson Vasconcelos Maia comentou da comemoração em 
homenagem ao Dia das Mães na comunidade Foz do Paraná dos 

Mouras. Fez Reivindicações ao Executivo Municipal e ao Secretário 
Municipal de Obras, solicitou: reforma na Escada do Porto que dá 
acesso à Balsa Flutuante; início dos serviços de tapa buracos nas 

ruas e avenidas; ao Diretor de Esportes Municipal, senhor Neto 
Queiroz, solicitou que deixe aberto os banheiros públicos na Praça 

Antônio Guilherme nos dias de eventos. Comentou de suas 
Reivindicações para instalação de ar condicionado na Biblioteca 
Pública Municipal e Ampliação da cobertura do Laboratório de 

Análises Clínicas, no Centro de Saude. Encerrando, comentou do 
estado crítico que se encontra o acesso a balsa da Variante e pediu 
união entre os Vereadores para conseguir uma solução favorável. 

Edson Ferreira da Silva fez Indicação ao Executivo Municipal, 
solicitou: limpeza no canal que corta a zona urbana do município. 

Colocou-se à disposição dos Vereadores Salatiel e Saulo para 
participar das reuniões. Marcelo Bezerra da Silva manifestou seu 
apoio ao Vereador Saulo em sua Reivindicação para iniciar os 

serviços de tapa buraco neste município e para resolver o acesso a 
balsa de travessia. Fez uma Reivindicação ao Secretário Municipal 

de Obras e ao Executivo Municipal, solicitou: limpeza do bueiro, 
tapar o buraco e fazer limpeza no final da avenida Duque de Caxias. 
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GRANDE EXPEDIENTE: Não houve Oradores inscritos. ORDEM DO 
DIA: Não houve matéria em apreciação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Usaram a palavra os Vereadores: Salatiel Pinheiro Magalhães 
parabenizou ao Executivo Municipal pelo apoio, ao Conselho 

Municipal de Saude e ao Secretário Municipal de Saude pela 
Conferência da Saude da Mulher. Antonio Leandro de Almeida 
Neto agradeceu ao Senador Sérgio Petecão pela verba de duzentos e 

cinquenta mil reais que destinou para Reforma e Ampliação do 
Estádio de Futebol deste município. Parabenizou ao Executivo 

Municipal por disponibilizar a rede Wi-Fi, grátis, na Praça Antônio 
Guilherme. Parabenizou também ao Vice-Prefeito e Secretário 
Municipal de Obras, senhor Jailson Amorim, pelos serviços que vem 

realizando frente a Secretaria, dando cara nova a Rodrigues Alves. 
Não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou 
encerrada a Sessão, agradecendo aos presentes e convidando-os 

para a próxima, no horário regimental, cuja Ata vai assinada por 
mim, 1º Secretário, e pelo o Presidente. A presente Ata foi lavrada na 

forma prevista na Resolução 011/2017, estando a integridade do 
conteúdo disponível em mídia, na forma do § 5º, do art. 1º.  

 

 
Sala das Sessões Oracy Lima, em 01 de Junho de 2017. 

 
 
 

 
Salatiel Pinheiro Magalhães             Saulo Estefeson Vasconcelos Maia 
           1º Secretário                                               Presidente 

 
 

  


